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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR CORONEL PAULO FERNANDO ANDRADE 

MATOS, CONFORME REQUERIMENTO Nº 3481/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 

2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador EDUARDO MARQUES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às quinze horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador EDUARDO MARQUES. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora Vereadora MICHELE COLLINS, autora 

do Requerimento; Excelentíssimo senhor Joel da Harpa, Deputado Estadual 

de Pernambuco; e Excelentíssimo senhor Coronel Ronaldo Antônio 

Tavares Ferreira, representando o Comando Geral da Polícia Militar de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente formou uma comitiva composta pelos Vereadores ALCIDES 

CARDOSO, CHICO KIKO, RENATO ANTUNES e FELIPE ALECRIM para 
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conduzirem o homenageado, senhor Coronel Paulo Fernando Andrade 

Matos, até o Plenário e tomar assento à Mesa de autoridades. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

executado pela banda da Polícia Militar de Pernambuco. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez o registro da presença de 

autoridades em Plenário e convidou a Vereadora MICHELE COLLINS, 

autora do Requerimento, para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas 

colocações. A oradora cumprimentou a Mesa de autoridades e agradeceu a 

presença de todos, em especial, da banda da PM. Fez um breve relato sobre 

a vida pessoal do homenageado, destacando sua formação em Ciências 

Jurídicas. Também repercutiu o crescimento profissional como servidor 

público na Polícia Militar com sua conduta ilibada e irrepreensível. Citou 

também outras homenagens recebidas pelo Coronel Paulo Matos. Declarou, 

ainda, sua emoção em poder conceder mais esta honraria ao homenageado. 

(APLAUSOS).  Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação de um vídeo. (APLAUSOS). Dando continuidade, 

o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação 

musical do Subtenente da Polícia Militar de Pernambuco, senhor Cavalcanti. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a Vereadora 

MICHELE COLLINS para que realizasse a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, ao homenageado, 

senhor Coronel Paulo Fernandes Andrade Matos. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o senhor Coronel Paulo 

Fernando Andrade Matos para ocupasse a Tribuna e fizesse o seu 

discurso. O orador saudou os membros da Mesa e agradeceu a presença de 

todos em Plenário. Discursou sobre as ações que conseguiu desenvolver 

nas mais diversas comunidades pelas quais trabalhou enquanto gestor 

público na Polícia Militar. Lembrou tudo que viveu até o momento e 

agradeceu a cessão da Medalha de Mérito pela Casa de José Mariano. 

(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou a 

Vereadora MICHELE COLLINS para que entregasse flores à esposa do 

homenageado, senhora Isabela Matos. (APLAUSOS). Na sequência, o 
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senhor Presidente citou algumas autoridades que enviaram e-mails 

parabenizando o homenageado pelo recebimento da Medalha de Mérito, tais 

como o Desembargador Edilson Pereira Nobre Júnior, presidente do TRF da 

5ª Região, e do Desembargador Luiz Carlos de Barros Figueirêdo, 

presidente do TJPE. Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, executado pela banda 

da Polícia Militar de Pernambuco. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou a Vereadora MICHELE COLLINS para entregar 

flores à mãe do homenageado, senhora Maria do Socorro Andrade Matos. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os Vereadores e Vereadoras para se reunirem amanhã, dia 19 de abril de 

2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. *********************** 
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